

# Учитель - процессия дальнего действия

2/1

„Назначенное учителем-помощь родится мысль ученика?“ (Сократ)

Призвание. Учитель - это призвание.

Кто мы еще? Все мы! люди, организмы, наделенные разумом.

Мы, подобно высокомолекулярным соединениям, учимся и полностью зависим от условий, в которых живем, от тех людей, с которыми взаимодействуем.

Считаю, учитель - это главный катализатор наших мыслей, здесь, поступив. Поэтому назначение учителя помочь родиться мысли ученика, ведь мы наделены разумом.

У каждого в жизни свой катализатор. У меня мама - главный учитель, наставник.

Погоди мама? Именно мама своим жизненными примерами научила всегда учиться, мыслить. Мама помогала своим третий диплом, когда я была студенткой.

Город мы делю ~~ваше~~ свое призвание, подобно молекулам, взаимодействуют не в тесн напротив.

Я в „процессии“ учитель присоединя не сразу, хотят попытки были. В годы учебы в аспирантуре подрабатывала: вели уроки биологии в школе, преподавала химию в техникуме. При поддержке научного руководителя проводила заинтересованные ~~занятия~~ занятия для школьников. Ученики в первые

дни говорили, что обязательно станут великими учеными, изобретателями.

Надеюсь, что кому-то из них это удалось.

Окончив аспирантуру, вернувшись домой, работала на авиационных приборах



в медицинских учреждениях. Всина защищена.  
Мы - ученый-историк стремимся сохранять  
истории из прошлого для будущих поколений, чтобы  
наши дети и внуки не только знали историю  
своей страны, но и могли гордиться любове-  
нной историей многонациональной родины.  
Благодаря ему, на своих уроках биологии я могу  
рассказать многое о истории своей малой родины  
и нашей великой страны.

И вроде все скромно: семья, фамилия, работа. Но  
лучше не скромно. Чего-то не хватает? Каждых  
жизни, избыток эмоций, чтобы взаимодействовать.

Пора было всё менять. Пора в школу!

Моего поступка не понял никто. Даже глав-  
ный учитель. Мама говорила: "Хочешь препода-  
вать? Иди в университет. Тебе давно звали".

Главным аргументом было, то, что начи-  
нация не просто школа, в ней интересные учителя,  
прыткие и умные ученики.

Школа оказалась великолепием, судьи "—  
оди многогранного взаимодействия разных  
"деленок": учеников, учителей, родителей.  
Подобно химической реакции, чаще всего взаимо-  
действие имеет хаотичный характер. И лишь  
учитель-катализатор способен направить  
процесс в правильном направлении.

Для себя я выбрали позицию старшего то-  
варища, наставника. При этом психологически  
быть превратиться в строгую учительницу  
(инициатор), которую будут восхи-  
щать одноклассники при встрече.

Доверие учеников нужно заслужить,  
то возможно только в твои слухае,  
если сам полностью доверяешь



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2016

детям.

На уроках я не ругаю учеников за невыполнено задание, могу лишь пристыдить. Это действует гораздо эффективнее.

Современные ученики воспринимают реальность через всемирную сеть. Утром приходят в школу, они могут не спросить как дела у соседа за партой, но обязательно проверить личную страницу в социальных сетях. Такие ученики могут в будущем склонять свое поведение персонажей из компьютерных игр, стать убийцами, грабителями. Именно мы учителя должны извлекать таких умившихся в наследующую реальность.

Я не доиниц общения через интернет, но как говорится, если не можешь остановить процесс, то нужно его возглавить. Стать катализатором, задать направление.

Последние три года явились координатором проекта „Электронный ученик“, присоединившись к учащимся в обучении. При этом постепенно наблюдало, что гаджет (планшет, нетбук) из „шумушки“ превращается в средство обучения.

Думало, что проект „Электронная школа“ позволит расширить возможности методического роста учителей, а ученики смогут использовать планшеты, интернет не только для игр и общения, но и для обучения.

Ведь такое обучение современное, креативное, продуктивное и интересное.

Стараюсь быть открытой для общения, тянущий все ученики



химико-биологического профилья с 8 по 11 2/4  
классы знают мои контакты и даю им. С удо-  
вольствием отвечаю на все их вопросы. Если  
вопросы повторяются по одной теме из одно-  
го класса, для меня это сигнал о том, что  
нужно уделить дополнительное время для зак-  
репления данной темы.

Учителям 11 классов дам подготовлены к ЕГЭ  
выполнимые домашние задания, присылаю  
ответы мне на макетронный адрес.

Две недели за невыполнимое задание не ставлю  
и присыпаю практические все. Кто по тем  
или иным причинам не успел к заданному  
сроку, извиняясь, просит отсрочки на дни  
или два. Конечно, разрешаю.

Помимо до гада ноги приворота, считаю пер-  
вичные бани, а на уроке могу разбрасывать  
сломанные машины.

Спросите сколько? Сколько. Всех сократ  
перевытаптав не ворожею факты без  
специального кропотливого труда.

Мой педагогический руководитель тоже не  
высокие бани ЕГЭ, не поступление в вы-  
пущенных на бюджет, не места в олимпиа-  
диадах, ни благодарность родителей, а  
изделия выпускник исчезают студент, учи-  
вшись сидя сессию в ведущем ВУЗе,  
приезжает и рассказывает, как вспоми-  
нает своих новых преподавателей словами  
мои слова, как в практикурах

Было легко титровать и делать  
расчеты, потому что вспоми-  
наю это научный.

Процесс обучения дальнего



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2016

действие, только ради того стоим 2/5  
работать.

Каким будет собраниемое обличество  
ответственность современного учителя.

Учитель - это не тот, кто передает  
свои знания, учитель это тот человек,  
от которого зависит, как пойдет ее биография  
ученик через несколько лет, когда начнет  
самостоятельно учить.

Учитель - это призывание.

